



Comunicat de presă

În data de 12.09.2013, la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, a fost semnat Acordul de parteneriat între Asociația Comunelor din România, reprezentată de subsemnatul și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, reprezentat de domnul *Liviu-Nicolae DRAGNEA*, viceprim-ministru, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice.

Acordul de parteneriat cuprinde, cu precădere, aspectele convenite în urma reuniunii avute pe data de 5 septembrie 2013 dintre domniile *Victor-Viorel PONTA*, prim-ministrul României și *Nicolae-Liviu DRAGNEA*, viceprim-ministru, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, pe de o parte și o delegație a *Asociației Comunelor din România*, pe de altă parte.

Având ca obiectiv general oferirea de servicii publice de calitate la nivelul comunelor din România, acordul de parteneriat are în vedere asigurarea unui consens la nivel național în vederea realizării descentralizării și creșterii capacității administrative a colectivităților locale, consolidarea autonomiei locale a colectivităților locale, asigurarea finanțării pentru proiectele de dezvoltare locală, informatizarea administrației publice din România, precum și stimularea absorbției fondurilor externe nerambursabile.

Cele două părți semnatare au stabilit și o listă de priorități și acțiuni comune, anexă la acordul de parteneriat menționat mai sus, ce urmează să fie puse în practică în perioada imediat următoare. Este vorba de modificarea unor legi și ordonanțe de urgență ale Guvernului ce privesc direct activitatea administrației publice locale. Discuțiile pe marginea modificării cadrului legislativ vor fi organizate de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, împreună cu ministerele de resort, părțile convenind ca în perioada imediat următoare să fie organizată o întâlnire la care vor participa și reprezentanți ai Ministerului Finanțelor Publice, pentru discutarea aspectelor sesizate de Asociația Comunelor din România în ceea ce privește insuficiența resurselor financiare aflate la dispoziția comunelor pentru îndeplinirea competențelor conferite prin lege.

De asemenea, s-a propus și stabilirea unui calendar pentru elaborarea Codului finanțelor publice locale, Codului administrativ și Codului de procedură administrativă. Cele două părți au convenit ca să se întâlnească, de regulă, lunar și să analizeze măsurile întreprinse pe baza unor rapoarte de progres, prima întâlnire urmând a fi organizată până cel târziu la data de 31 octombrie 2013.



**PREȘEDINTELE
ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA,**
Emil DRĂGHICI,
**PRIMARUL COMUNEI VULCANA-BĂI,
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA**